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Neue Kooperation von BFL Leasing und SYNAXON AG
Leistungsstarke Partnerschaft für mehr Ertrag

08.06.2009 - 10:00 Uhr, VR-LEASING AG
 
Eschborn (ots) - Der Eschborner IT-Finanzierer BFL Leasing GmbH und die an der Frankfurter
Börse notierte IT-Verbundgruppe SYNAXON AG (Bielefeld) haben eine vertriebsstrategische
Zusammenarbeit beschlossen. Der Fokus der Kooperation liegt auf den iTeam-Systemhäusern der
SYNAXON AG, dazu zählen 315 Partnerunternehmen in Deutschland. 

"Wir sind sehr glücklich über die Kooperation mit der SYNAXON AG, von der wir auf lange Sicht
profitieren werden. Mit einem Außenumsatz von rund drei Milliarden Euro ist sie Europas größte
IT-Verbundgruppe", erklärt Petra Korff, Generalbevollmächtigte der BFL Leasing. Und Jan
Schwarzenberger, Leiter Einkauf bei der SYNAXON AG, ergänzt: "Das Gesamtpaket mit der BFL
Leasing hat uns überzeugt. Mit ausschlaggebend war in jedem Fall die langjährige Expertise der
BFL Leasing in Sachen IT-Projektfinanzierung. Dass die BFL Leasing etwa die Finanzierung von
Hardware, Software und Dienstleistungen in nur einem einzigen Vertrag anbietet, ist für
unsere Systemhaus-Kunden eine Leistung mit Mehrwert", so Jan Schwarzenberger. 

Kooperation mit Know-how 

Die Zusammenarbeit zwischen der BFL Leasing und der SYNAXON AG umfasst alle wichtigen
Finanzierungsaspekte im IT-Geschäft: vom kündbaren Leasingvertrag über die verschiedensten
Ausprägungen von Rahmen-Leasingverträgen bis hin zum sogenannten Projektleasing. Hierzu zählt
das bereits genannte Angebot der BFL, die Finanzierung von Hard- und Software und
Installations-Dienstleistungen in einem Vertrag anzubieten. Projekte mit größerem Ausmaß und
einer längeren Implementierungsdauer können darüber hinaus von der BFL vorfinanziert werden.
"Wo es sinnvoll ist, wird auch unser Vertriebspartner-Onlinesystem VPOS+ zum Einsatz kommen,
welches den Vertriebspartner am Point of Sale unterstützend durch das gesamte Verkaufsgespräch
begleitet, verschiedene Finanzierungsformen anbietet und das Angebots-Management
vereinfacht", erläutert Rainer Pietschmann, Sales Manager bei der BFL Leasing. Bedarfsweise
würden auch Zusatzleistungen wie Remarketing und Asset Management angeboten. 

Geballte Kompetenz 

"Wir kennen den IT-Markt, sprechen die Sprache unserer Partner und Kunden und haben
intelligente Finanzierungsprodukte und kundenorientierte Dienstleistungen im Portfolio",
betont Petra Korff. "Unsere Refinanzierung steht durch unsere Zugehörigkeit zum FinanzVerbund
auf sicheren Füßen. Dass wir nun mit der SYNAXON AG gemeinsame Wege gehen, macht uns nicht nur
stolz und froh, sondern noch stärker." Und die Generalbevollmächtigte der BFL Leasing fügt
resümierend hinzu: "Unseren Leitsatz 'von Spezialisten für Spezialisten' setzen wir damit
einmal mehr in konsequentes strategisches Handeln um." 

Über die SYNAXON AG 

Die SYNAXON AG ist mit mehr als 2.700 selbstständigen Partnern und einem Außenumsatz von rund
drei Milliarden Euro die größte IT-Verbundgruppe Europas. Die SYNAXON AG unterscheidet ihre
Marken nach Kooperationen und Franchisesystemen. Folgende Marken gehören zum Konzern: Akcent,
iTeam, Microtrend und PC-Spezialist. Das Unternehmen mit Sitz in Bielefeld wurde 1991
gegründet und ist seit 1999 an der Frankfurter Börse notiert. 

Die BFL Leasing GmbH, Eschborn, ist als IT-Finanzierer der Spezialist in der VR LEASING-
Gruppe. Das Portfolio enthält Leasing, Mietkauf, Mietlösungen und Finanzierung sowie ein auf
IT spezialisiertes Dienstleistungsportfolio. Die 1973 als Leasinggesellschaft für
Informations- und Kommunikationstechnik gegründete BFL Leasing ist Partner von namhaften
Herstellern sowie Handels- und IT-Systemhäusern. Über die VR-IT-Leasing GmbH spricht sie
insbesondere Kunden im FinanzVerbund der Volksbanken Raiffeisenbanken an. 

Weitere Informationen über das Unternehmen, seine Dienstleistungen und den Leasingmarkt
finden Sie im Internet unter  http://www.bfl-leasing.de 

Die VR LEASING-Gruppe* ist im genossenschaftlichen FinanzVerbund der Spezialanbieter für
innovative mittelstandsorientierte Finanzierungslösungen in Europa. Mit ihrem Markt- und
Objekt-Know-how, insbesondere für Fahrzeuge, Maschinen, Informations- und
Kommunikationstechnik sowie Immobilien, nimmt die VR LEASING-Gruppe für ihre Vertriebs- und
Kooperationspartner - rund 1.200 Volksbanken und Raiffeisenbanken sowie mehr als 2.500
mittelständische Händler und Hersteller - die Rolle eines Finanzierungsexperten ein. Dabei
deckt die VR LEASING-Gruppe mit ihrem modularen Produktportfolio das gesamte Spektrum der
Absatz- und Investitionsfinanzierung ab: von Leasing und Kredit über Einkaufsfinanzierung bis
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zu Factoring. Abgerundet wird das Angebot durch eine Vielzahl von Services. 

*zu den Unternehmen der VR LEASING-Gruppe gehören VR-LEASING AG, BFL Leasing, Lombard Pénzügyi
és Lízing, Ungarn, VB LEASING International Holding, Wien, FB-LEASING OOO, Moskau, VR
BAUREGIE, VR DISKONTBANK, VR FACTOREM, VR medico LEASING GmbH 
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